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Jlaiite ompeneneHne CKATIPHOTO MPOM3BEICHIA H IMIbGEPTOBA IPOCTPAHCTBRA. [IpHBeIHTe
TPUMEPH] THIBOEPTOBBIX MPOCTPAHCTB. JOKAKHTE, YTO B IPOCTPAHCTBE CO CKATAPHBIM
MPOH3BEICHHEM IUIA MOOBIX 3TEMEHTOB X, y, z HMEET MeCTO TOKIECTBO AMOIIOHHS

z=x|[ +





image2.png
Cdopmymupyiite TeopeMy 06 OpTOroHaIH3auy. OPTOrOHATH3UPYHTE HE3ABICHMYIO CHCTE-
’ it 2 c " HKITHE © ~ o
My (yHKmmit (L7} B IPOCTPAHCTBE HENMPEphIBHBIX (yHKUHI ¢ BecoM C, ,[0,00),

p)=
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OmepaTopa B HOPMHPOBAHHOM IIPOCTPAHCTBE. IToKaKNTe, UTO OlepaTop AH(pepeHIIpoBa-
mug 13 C[0.1] 8 C[0,1] ¢ 0671acThi0 OMpe/IeTe N Ha MHOT00GPa3Hil HeMpephIBHO AHe-
PEHIUPYEMBIX (pYHKIHIT ABIACTCA HEOTPAHHUCHHEIM.
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CdopmympyiiTe TeopeMy 06 0GpaTHMOCTH omepaTopa / + A. Kak B 3Toif TeopeMe CTPOHTCS

OOpaTHbII ONepaTop (IOCTPOIiTe, HCIONB3YA 3Ty CXeMy, 00paTHEI omepaTop K omepaTtopy
A:Cl0.1] = ClO.1], Ax)=4x(¥0))?




